



**ASHOK LEYLAND**

அசோக் லேலண்ட் லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்: 69, லக்ஷ்மீபுரம், சென்னை-600 032  
CIN: L34101TN1948PLC000105; தொலைபேசி: +91 44 2220 6000, தொலைக்கேள்வி: +91 44 2220 6001  
வலைத்தளம்: www.ashokleyland.com | மின்னஞ்சல்: secretarial@ashokleyland.com

**அறிவிப்பு**

கம்பெனிகள் சட்டம் 2013, பிரிவு 110 மற்றும் அதற்குத் தொடர்புடைய கம்பெனிகள் (மேலாண்மை & நிர்வாக விதிகள்) 2014க்கு இணங்க அத்நகல் வாக்குப்பதிவு குறித்த அறிவிப்பையும் விளக்க அறிக்கையையும் சேர்த்து அனுப்பவேண்டும் பணியை கம்பெனி சனிக்கீழமை, டிசம்பர் 17, 2016 அன்று முடித்து விட்டது. அத்நகல் வாக்குப்பதிவு (a) விபரங்கீழமை, டிசம்பர் 8, 2016 அன்றுள்ளபடி டெபாசிடர் பார்ஷி பண்டிடம் / கம்பெனிடம் தங்களது மின்னஞ்சல் முகவரியைப் பதிவு செய்துள்ள உறுப்பினர்களுக்கு மின்னஞ்சல் முறையிலும் (b) அம்மையு மின்னஞ்சல் முகவரியைப் பதிவு செய்யாதிருக்கும் உறுப்பினர்களுக்கு தள்ளுவழியிலான வாக்குப்பதிவுத்தே. பதில் அனுப்புவதற்கான கையொப்பங்களும், அத்நகல் கட்டணமும் செலுத்தப்பட, கடித உடையுடன் பதிவு அத்நகல் மூலமாக அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளது. பின்வரும் சிறப்புத் தீர்மானங்களிட்டு மின்னஞ்சல் முறை வாக்குப்பதிவு உட்பட அத்நகல் வாக்குப்பதிவு மூலம் கம்பெனியின் உறுப்பினர்களிடம் ஒப்புதல் பெறப்படவுள்ளது என்று இதன் மூலம் உறுப்பினர்களுக்கு அறிவிக்கப்படுகிறது.

- 1) கம்பெனியின் அமைப்பு விதிகளையு வசகத்தில் குறிக்கோள் மற்றும் பொறுப்பு விதிக் கூறில் திருத்தம் செய்தல்.
- 2) அசோக் லேலண்ட் பணியாளர்கள் பங்கு விற்ப்புத்திட்டம் 2016இல் பங்கு விற்ப்பு எண்ணிக்கையை அதிகரித்தல்.

அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கு மின்னஞ்சல் வாக்குப்பதிவு வசதியை வழங்குவதற்காக நேஷனல் செக்யூரிட்டி டெபாசிடர் லிமிடெடின் (NSDL) சேவையை கம்பெனி எடுப்படுத்தியுள்ளது. அத்நகல் வாக்குப்பதிவு மற்றும் மின்னஞ்சல் வாக்குப்பதிவு நடைமுறைகளையும் நேர்மையாகவும், வெளிப்படையாகவும் நடத்துவதற்கு B.சுந்தரா (ACS No: 20879 and CP No.:7859) தொழில்நுட்பம் கம்பெனிச் செயலரை ஆய்வாளராக கம்பெனி இயக்குநர்கள் நியமித்துள்ளனர்.

கம்பெனி உறுப்பினர்களுக்கு இதன்மூலம் தெரிவித்து கவனத்தில் கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

- 3) மேற்கறித்த வரம்புத் தேதியான விபரங்கீழமை, டிசம்பர் 8, 2016 அன்றுள்ளபடி உறுப்பினர்கள் / பயனாளர் உரிமையாளர்கள் பதிவேட்டில் கணம் பெயர்களுடைய உறுப்பினர்கள் தங்களது வாக்குகள் அத்நகல் வாக்குப்பதிவு / மின்னஞ்சல் வாக்குப்பதிவு மூலம் பதிவு செய்யத் தகுதியானவர்களாவர். வரம்புத்தேதியன்று உறுப்பினர்கள் இல்லாத நபர்கள் இந்த அறிவிப்பை ஒரு தகவலாக மட்டுமே எடுத்துக் கொள்ளவேண்டும்.
- 4) உறுப்பினர்கள் ஏதேனும் ஒரு வாக்குப்பதிவு முறையைப் பயன்படுத்தலாம். அத்நகல் வாக்குப்பதிவு மூலம் வாக்களிக்கும் ஒரு உறுப்பினர் மின்னஞ்சல் வாக்குப்பதிவு மூலமாகவும் வாக்களித்தால் மின்னஞ்சல் வாக்குப்பதிவு மூலமான வாக்கு மட்டுமே செல்லுபடியாகும். அத்நகல் வாக்குப்பதிவு மூலமான வாக்கு செல்லாததாகும்.
- 5) அத்நகல் வாக்குப்பதிவு (மின்னஞ்சல் வாக்குப்பதிவு உட்பட) குடியிரு, டிசம்பர் 18, 2016 காலை 9.00 மணிக்குத் தொடங்கி திங்கள், ஜனவரி 16, 2017 மாலை 5.00 மணி வரை நடைபெறும். மேற்கறித்த காலம் நேரத்திற்குப்பிறகு பெறப்படும் ஏதே அத்நகல் வாக்குப்பதிவும் செல்லுபடியாகாது. அத்நகல் வாக்குப்பதிவோ மின்னஞ்சல் வாக்குப்பதிவோ மேற்கறித்த நேரத்திற்குப்பிறகு அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.
- 6) முறையாகப் பூர்த்தி செய்யப்பட, அத்நகல் வாக்குப்பதிவு திங்கள், ஜனவரி 16, 2017 மாலை 5.00 மணிக்கு ஆய்வாளர் வசம் வந்து சேரவேண்டும்.
- 7) உறுப்பினர்கள் கம்பெனி இணையதளம் www.ashokleyland.com விருந்து அத்நகல் வாக்குப்பதிவு அறிவிப்பையும், படிவத்தையும் பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம். நகல் அத்நகல் வாக்குப்பதிவு படிவத்தை கம்பெனியிடமிருந்து அல்லது கம்பெனியின் பதிவாளர் பங்கு மாற்றல் ஐடிஃஃ இன்டெகிரிட்டெட் (என்பிஃஃ) இந்தியா பிரைவேட் லிமிடெட், (RTA), 2வது தளம் சென்ட்ரல் டவர்ஸ் 1, ராமக்கிருஷ்ண தெரு, வடக்கே உள்மான் சாலை, தி.நகர், சென்னை - 600 017 விருந்து பெறலாம்.
- 8) அத்நகல் வாக்குப்பதிவு முடிவுகள் புதன்கீழமை, ஜனவரி 18, 2017 அன்று அறிவிக்கப்படும். மேலும் கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகத் தகவல் பலகையிலும் வெளியிடப்படும். கம்பெனியின் பங்குகள் பட்டியலிடப்படும் பங்கு பரிவர்த்தனைபுகள்களுக்கும் ஆய்வாளர் அறிக்கையும் தெரிவிக்கப்படும். முடிவெடுக்கலும் கம்பெனியின் இணையதளம் www.ashokleyland.com மற்றும் NSDL இணையதளத்தில் வெளியிடப்படும்.

அத்நகல் வாக்குப்பதிவு / மின்னஞ்சல் வாக்குப்பதிவு தொடர்பான சந்தேகங்கள் / குறைபாடுகள் இதற்கு உறுப்பினர்கள் RTA இணையதளம் [nsdl@nsdlindia.in](mailto:nsdl@nsdlindia.in)-ல் அல்லது NSDL இணையதளம் [www.nsdl.co.in](http://www.nsdl.co.in)-ல் தொடர்பு கொள்ளலாம். மேலும், உறுப்பினர்கள் கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகத்திலுள்ள கம்பெனிச் செயலாளர்க்கு எழுதலாம் அல்லது [secretarial@ashokleyland.com](mailto:secretarial@ashokleyland.com) க்கு மின்னஞ்சல் அனுப்பலாம்.

அசோக் லேலண்ட் லிமிடெட் டி.நகர்  
சென்னை  
டிசம்பர் 17, 2016  
Visit us at: [www.ashokleyland.com](http://www.ashokleyland.com)  
கம்பெனி செயலாளர்

